
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

   

Satuan Pendidikan  : SDN 15  PATAMUAN 

Kelas/Semester : III (Tiga) / 2 

Tema  : Perkembangan Teknologi 

Sub Tema  : Perkembangan Teknologi Produksi Pangan 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi Waktu :     10  menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar-gambar yang berisi ragam pakaian adat daerah dan bentuk 

makanan Indonesia, siswa dapat mengenal ragam budaya Indonesia dengan baik dan benar. 

2. Dengan mengenal berbagai keragaman budaya Indonesia, siswa dapat menjelaskan pentingnya 

memahami keberagaman individu dalam kehidupan sehari-hari di lingkungannya sekitar 

dengan baik. 

3. Melalui diskusi, siswa dapat menentukan sikap yang dapat diambil kala menghadapi 

perbedaan berbagai keragaman budaya dengan baik. 

4. Dengan mengamati gambar dan menyimak informasi mengenai pakaian adat yang digunakan 

siswa ketika pawai pada perayaan kemerdekaan RI ke-75, siswa dapat menyampaikan kembali 

informasi tentang pentingnya memahami keberagaman karaktersitik individu dalam kehidupan 

sehari-hari di lingkungan sekitar. 

5. Dengan membaca teks “Pengolahan Kripik Pisang” siswa dapat mengenal berbagai macam 

makanan berbahan dasar dari pisang dengan baik.  

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

   Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit) 

 Orientasi,apersepsi dan motivasi peserta didik 

  Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

 Siswa mengamati ragam budaya yang dimiliki oleh Bangsa Indonesia.  

  Guru menyatakan kebanggaan mengenai kebudayaan Indonesia yang kaya. 

 Siswa berdiskusi mengenai pentingnya memahami keberagaman individu dalam 

kehidupan. 

 Siswa mengamati gambar mengenai perayaan HUT RI ke-75 yang menunjukkan pawai  

menggunakan pakaian daerah. 

 Siswa mengamati dan mengidentifikasi teks bacaan “Pengolahan Kripik Pisang”. 



 Siswa diminta untuk mencari kalimat utama dari tiap paragraf. 

 Di akhir kegiatan, siswa diminta untuk menyampaikan isi bacaan secara lantang dengan 

intonasi dan lafal yang tepat. 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

 Guru memberikan refleksi bersama peserta didik dan menyimpulkan kegiatan 

pembelajaran yang di sajikan hari ini. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Lisan : Menjelaskan keragaman karakteristik individu melalui pengenalan ragam 

budaya Indonesia. 

2. Tes Lisan : Menguraikan cara mengolah makanan berbahan dasar Pisang berdasarkan teks bacaan 
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